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V pokračování populární krimi-komedie Můj soused zabiják  si bývalý nájemný zabiják Jimmy „Tulipán“ Tudeski (Bruce Willis) užívá poklidného života v Mexiku, nekonečně vzdálen od své předchozí rušné existence. Domáckému lenošení a manželce Jill (Amanda Peet) se může      bez obav věnovat jen proto, že byl před čtyřmi lety oficiálně prohlášen za mrtvého díky svému kamarádovi, zubaři Nicholasi „Ozovi“ Oseranskymu (Matthew Perry). 

Ten se však jednoho dne nečekaně objeví u Jimmyho dveří, aby udělal konec jeho pohodě. Ozovu manželku Cynthii (Natasha Henstridge) totiž unesla mafie, jako pomstu za nevyřízené účty z minulosti - kmotr Lazlo Gogolak (Kevin Pollak) Jimmymu nikdy nezapomněl, že připravil o život jeho syna. Jimmy „Tulipán“ Tudeski, zabiják na odpočinku, naštěstí neztratil nic ze svých mimořádných schopností a jeho reflexy zabijáka vyvažují komickou ztřeštěnost neohrabaného Oze…

Premiéra:                
26. srpna 2004



Originální název: 

The Whole Ten Yards, USA 2004

Žánr: 



komedie

Formát: 


Klasický (1:1,85), DTS/Dolby Digital, 99 min., české titulky

Přístupnost:  

nevhodné do 12 let 
Režie: 


Howard Deutch 

scénář:


Mitchell Kapner, George Gallo 

Kamera: 


Neil Roach

Hudba: 
John Debney



Hrají:   
Bruce Willis (Jimmy „Tulipán“ Tudeski), Matthew Perry (Nicholas „Oz“ Oseransky), Amanda Peet (Jill St. Claire), Natasha Henstridge (Cynthia Oseransky), Kevin Pollak (Lazlo Gogolak)

Internet: 


www.bioscop.cz; http://thewholetenyards.warnerbros.com
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