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Santa je pořád úchyl!
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Odpudivě neodolatelný kasař Willie (Billy Bob Thornton) je stále alkoholik, pořád děvkař a už zase na dně. O tom, jak prochlastat a proválet život by mohl vyučovat. 

Jednoho dne Willieho vyhledá jeho bývalý parťák Markus (Tony Cox), kterého předčasně propustili z vězení. Fakt, že se vzteklý trpaslík Markus kdysi pokusil Willieho zabít, dokáže jinak velmi zásadový Willie přehlédnout. Motivací je Marcusova nabídka na „prácičku“, která vynese 2 milionů dolarů. A tak se osvědčená zlodějská dvojka vydává na svou velkou akci do Chichaga. 

Jenže nic není tak snadné, jak se zdá. V Chicagu Willie potkává svou kudrnatou, zlatovlasou noční můru v podobě buclatého a stále veselého Thurmana Mermana (Brett Kelly). Aby pohrom nebylo dost, na scéně se objevuje Willieho matka Sunny (Kathy Bates), kterou Willie 15 let neviděl. A protože jablko nikdy nepadá daleko od stromu, Sunny vykazuje silné kriminální sklony a zlodějský talent. 

Plán je však pro nyní již čtyřčlenný gang jasný. Obléci santovské obleky a na Štědrý den vybrat napěchovaný sejf chicagské charity. Jenže ředitelkou této charity je okouzlující a ostýchavá Diane (Christina Hendricks), která ve Williem probudí jeho romantickou duši a chlípné libido…

Režie pokračování divácky úspěšné, vánočně nekorektní komedie se ujal Mark Waters (Mezi námi děvčaty, Bejvalek se nezbavíš). Billy Bob Thornton je zpět v jedné ze svých nejlepších filmových rolí. Roli Marcuse opět ztvárnil Tony Cox (Mocný vládce Oz) a roli roztomilého, ale nepříliš chytrého chlapce si zopakoval i Brett Kelly. Osvědčenou sestavu doplnila držitelka Oscara Kathy Bates (Misery nechce zemřít) a Christina Hendricks (Drive, Zoolander No. 2). 



Premiéra:

    
1.12.2016
Originální název:            Bad Santa 2
Produkce:
USA
Formát: 
2.35 : 1, Dolby Digital, 2D digital
Jazyková verze:  
  české titulky
Žánr: 
  komedie
Zvuk: 



5.1
Stopáž: 

  
92 minut 
Přístupnost:  
    
nevhodný do 15 let
Režie: 

            Mark Waters
Scénář:


Johnny Rosenthal, Shauna Cross
Kamera:

   
Theo van de Sande
Střih:


Travis Sittard
Hudba: 


Lyle Workman
Hrají:                                   Billy Bob Thornton, Kathy Bates, Tony Cox, Brett Kelly, Christina Hendricks a další
Internet:                             http://www.bioscop.cz/_web/film/santa-je-uchyl-2
Trailer:


https://www.youtube.com/watch?v=KBBncRQE1Zs
Facebook:                      https://www.facebook.com/magicbox.cz/?fref=ts
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