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Fotoula Portokalos (Nia Vardalos), které nikdo neřekne jinak než Toula, se narodila v Kanadě, ale spíš než Kanaďankou je dcerou tradičně uvažujících řeckých rodičů. Je jí třicet, ale pořád ještě je svobodná, takže rodina se už začíná strachovat o její budoucnost. Od každé slušné řecké dívky se totiž očekává, že si vezme Řeka, bude mít řecké děti a až do posledního dne svého života bude každého cpát jídlem. Toula  pracuje v řecké restauraci Dancing Zorba´s, kterou vedou její rodiče Gus (Michael Constantine) a Maria (Lainie Kazan), ale udělala by cokoliv, aby tam nemusela zůstat až do konce života. A také cokoliv, aby nezůstala sama. 

Když Toula dostane příležitost začít pracovat  v cestovní kanceláři své tety, hned ji využije. Právě zde jí zkříží vestu Ian Miller (John Corbett) – středoškolský učitel, který je vysoký, hezký a navíc svobodný -  jenže rozhodně není Řek.  Toula neví, co jejího staromódního otce zraní víc: zda to, že Ian je „xeno“ (cizinec), nebo to, že je vegetarián. Ani Ian netuší, co všechno bude muset pro svou lásku vytrpět. Portokalosovi jsou totiž  přesvědčeni, že nastávající zeť se musí stát stoprocentním členem rodiny. Musí milovat řecké jídlo, ctít řecké  tradice – a hlavě se podílet na rodinném podnikání. Toula dobře ví, že pokud Ian úspěšně absolvuje návštěvu u ní doma a nechá se pokřtít v řeckém ortodoxním kostele, bude to první krok k tomu, aby mohla vypuknout její velká tlustá řecká svatba – svatba se vším všudy v tom nejtradičnějším smyslu.

O filmu: 

Romantická komedie režiséra Joela Zwicka  Moje tlustá řecká svatba je inspirována one-woman show, kterou o svých zážitcích kolem vlastní svatby a zkušenostech se svou řeckou rodinou napsala rodačka z kanadského Winnipegu, herečka a spisovatelka Nia Vardalos.  Svou divadelní hru úspěšně uvedla i v Los Angeles, kde zaujala herečku Ritu Wilson, jež je po matce napůl řeckého původu. Ta na ni upozornila svého manžela, herce a producenta Toma Hankse, který se pro ni nadchl a usoudil, že by z ní mohl být dobrý film.  Nia Varlados vzpomíná, že jí Hanks napsal dopis, ve kterém líčil, jak se on sám oženil  do řecké rodiny a jak to změnilo jeho život. 

Když se Hanks s Wilsonovou rozhodli, že film budou produkovat v rámci své společnosti The Playtone Company, získali hned několik nabídek na spolupráci od různých produkčních firem (včetně jedné, která chtěla děj přesunout do hispánské rodiny). Jako producentům jim i jejich kolegovi Garymu Goetzmanovi však brzy začalo být jasné, že hlavní roli nemohou svěřit nikomu jinému, než právě Nie Vardalos, na kterou se spolehli jako na scenáristku připravovaného filmu.  Pro to, aby Vardalos v komediální rovině ztvárnila příběh, který už jednou prožila v životě, se nadchl i režisér Joel Zwicka (jinak autor, který má na svém kontě řadu televizních seriálů a filmovou krimi Second Sight z roku 1989). 

Roli Iana Millera, pro kterou byl předlohou  hereččin manžel, herec Ian Gomez, se kterým se setkala na počátku 90. let v v chicagské herecké skupině Second City a který jí byl při práci na projektu velkou oporou, ve filmu ztvárnil John Corbett.  Partu hrdinčina bratrance Angela se ujal ve filmu debutující Joey Fatone, známý dosud jako zpěvák a tanečník skupiny N´Sync, zatímco v roli sestřenky Nikki exceluje herečka Gia Carides, která se – podobně jako Nia Vardalos – provdala za ne-Řeka – herce Anthonyho LaPagliu. V rodné Austrálii se prosadila v rodinném snímku Phar Lap (1983)a v tanečním debutu Baze Luhrmanna Tanec v srdci (1992). Z jejích amerických snímků známe např. drama Barvy moci či komedii Austin Powers: Špión, který mě vojel (1999). Andreu Martin , která ztvárnila roli tetičky Vouly, známe i u nás z komedií Vnitřní vesmír (1987) nebo Vrtěti psem (1997). Iana Gomeze, který se v projektu své ženy Nii Vardalos ujal role Mikea,  jsme mohli vidět v komedii Ed TV (1999). 

Rolí ve filmu se tak ujali zajímaví, ale vesměs nepříliš známí herci, což přispělo k autenticitě vyprávění. Snímek má proto podle svých autorů šanci oslovit nejširší divácký okruh. Navíc je zřetelné, že v něm nejde o úzký etnický problém, ale o  ty nejobecnější vztahy mezi lidmi dotýkající se lásky a tolerance.

Film Moje tlustá řecká svatba měl světovou premiéru v USA v dubnu tohoto roku a jeho ohlas předčil všechna očekávání tvůrců. Startoval se sto deseti kopiemi, ale kvůli obrovskému zájmu diváků museli producenti už po týdnu museli počet kopií zdvojnásobit. Nyní se promítá v téměř osminásobném počtu kopií a americká média hovoří                   o fenomenálním úspěchu. 

Nízkorozpočtový snímek, do kterého producenti vložili  5 milionů dolarů, už dnes z hlediska tržeb představuje obrovský úspěch: není pochyb o tom, že se mu podaří překonat magickou hranici 100 mil. USD, za kterou se dostanou v drtivé většině pouze takové superhity, jako je Šestý smysl nebo Muži v černém. 

Herci:

Nia Vardalos (Toula Portokalos)

Rodačka z kanadského Winnipegu (1962) se narodila a vyrůstala v řecké rodině jako Antonia Eugenia Vardalos (křestní jména dostala po svých babičkách).  V letech 1990-94 byla členkou chicagského divadelního souboru Second City, který svou existenci založil především na improvizaci. Právě zde potkala svého příštího manžela – newyorského herce Iana Gomeze, za kterého se provdala v roce 1993. Problémy, které měla s tím, že se zamilovala do ne-Řeka, a způsob, jakým je dokázala překonat a včlenit svého muže do své řecké rodiny, ji inspirovaly k napsání autobiografické one-woman show, která se stala základem divácky mimořádně úspěšné romantické komedie Moje tlustá řecká svatba, k níž napsala scénář a kde si také zahrála hlavní roli. Na své kontě má tato talentovaná spisovatelka a herečka i účinkování v několika televizních seriálech a třech filmech, které se však u nás nehrály.

John Corbett (Ian Miller)

K nejznámějším rolím jednačtyřicetiletého herce, kterého známe také jako Aidana ze seriálu HBO Sex ve městě, patří  filozofující DJ Chris v úspěšném seriálu Northerm Exposure, za který získal nominace na cenu Emmy a na Zlatý glóbus. V českých kinech jsme tohoto převážně televizního herce ho mohli vidět např. ve westernu Tombstone (1993). 
Michael Constantine (Gus Portokalos)

Herecký veterán (ročník 1927) má na svém kontě účinkování v řadě dnes už klasických televizních seriálů včetně Mission Impossible, The Fugitive, The Untouchables nebo Zákon a pořádek. Za roli středoškolského ředitele ze seriálu Room 222 získal v roce 1970 cenu Emmy. U nás jsme ho mohli vidět  např. v klasickém kulečníkovém dramatu Biliárový král (1961), které uvedla Česká televize, nebo – čerstvěji – v dramatu Můj život (1993), kde se objevil po boku Michaela Keatona.  Po rodičích je řeckého původu, což náležitě zhodnotil i v roli tatínka v komedii Moje tlustá řecká svatba.

Lainie Kazan (Maria) 

Herečka, která ve filmu ztvárnila roli hrdinčiny řecké maminky, svůj mnohotvárný talent uplatnila nejprve na divadle v řadě hudebních projektů (objevila se např. po boku Barbry Streisand  v muzikálu Funny Girl).  V roce 1982 si zahrála v muzikálově laděném snímku Francise Forda Coppoly One from the Heart a o rok později se objevila ve filmu My Favourite Year (1983), za který získala nominaci na Zlatý glóbus. Českým divákům je známá z akčního thrilleru Delta Force, kde si zahrála po boku Chucka Norrise, nebo z televizního seriálu Veroničiny svůdnosti, kde si zahrála matku titulní hrdinky. 

1

