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CHLUPÁČCI
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Pupí a Eda patří do rodu Chlupáčků. Roztomilých, chlupatých zvířátek ve tvaru donutu. V roce 1835 tihle chlupáči poklidně žijí v hojném počtu na Galapágách.

Jenže Eda je věčně nabručený pesimista, zatímco jeho sestra Pupí je nezbedná neposeda, která působí zmatek kamkoliv přijde. Takže oba moc nezapadají mezi ostatní.

Když Pupí nešťastnou náhodou zničí přípravy na nadcházející Květinový festival, ona i její bratr jsou ostatními vyhnáni. Vydávají se na zakázané území najít květinu tak krásnou, aby jim Chlupáčci odpustili a přijali je zpět. 

Při průzkumu narazí na záhadnou zářící květinu. Ta je ve skutečnosti bránou do současnosti. A tak než se Pupí a Eda nadějí, během chvilky se ocitnou v moderní Šanghaji plné aut, světel a rámusu. Naštěstí získávají dobrého kamaráda    a průvodce, psíka Klerence. Díky němu ke své hrůze zjistí, že Chlupáčci v roce 1835 vyhynuli.

Edu a Pupí čeká největší dobrodružství jejich života. Musí se pokusit najít cestu zpět v čase, ale hlavně zkusit zachránit svůj druh před zánikem…  

Režie animovaného dobrodružství Chlupáčci se ujali David Silverman a Raymond S. Persi, kteří se již mnoho let podílejí na tvorbě seriálu Simpsonovi. Scénář napsali zkušení Joel Cohen (Toy Story: Příběh hraček), John Frink a Rob Lazebnik (seriál Simpsonovi).


Premiéra:

    
? 2021
Originální název:            extinct
Produkce:
USA, 2021
Formát: 
1:1,85. (Flat), Dolby Digital, 2D 
Jazyková verze filmu:     český dabing
Žánr: 
  animovaný, rodinný
Zvuk: 



5.1
Stopáž: 

  
84 minut
Přístupnost:  
    
přístupný bez omezení
Režie: 

            David Silverman, Raymond S. Persi
Kamera: 


Charl Collocott
Scenář: 

    
Joel Cohen, John Frink, Rob Lazebnik
Střih:


Steven Liu

Hudba:


Mick Giacchino
Internet:                             http://bioscop.cz/databaza/chlupacci/?portfolioCats=9%2C33
Trailer: 


https://www.youtube.com/watch?v=L2REbqyKO_o
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