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Kill Bill
Nový film Quentina Tarantina.

Byl to její svatební den a oni se ji pokusili zabít.

Po čtyřech letech kómatu se „Nevěsta“ vydává na cestu pomsty.
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Profesionální vražedkyně s hadí přezdívkou Černá Mamba (Uma Thurman) je členkou tajné organizace Deadly Viper Assasination Squad pracující pro mafii. Mladá žena se  nečekaně rozhodne skoncovat s minulostí, vdát se a žít normální život. Před oltář navíc předstupuje nejen těhotná nadějemi, ale      i s dítětem pod srdcem. Její bývalý milenec a šéf Bill, jehož označí za otce očekávaného dítěte, však svátečně vyzdobenou kapli promění se svými kumpány v místo krvavé orgie, které opustí v přesvědčení, že Nevěsta je mrtvá. 

Hrdinka však střelnou ránu do hlavy zázrakem přežije, po čtyřech letech se probouzí z kómatu a vydává se na osamělou cestu pomsty, aby ztrestala bez výjimky všechny, kteří mají na jejím utrpení podíl. V tom okamžiku jí začne být jedno,  kdo je vinen víc      a kdo méně. Její seznam smrti má pět položek: je na něm Asiatka O-Ren Ishii (Lucy Liu), Billův bratr Budd (Michael Madsen), černoška Vernita Green (Vivica A. Fox), jednooká Elle Driver (Daryl Hannah) a hlavní viník - Bill (David Carradine). Protože bývalí kolegové se za uplynulé roky rozprchli po světě, musí Nevěsta jednoho po druhém vyhledat a zabít.  

Příběh se tak spolu s odhodlanou hrdinkou stěhuje z Texasu do japonské Okinawy           a Tokia, do čínského Pekingu a do Mexika, přičemž Quentin Tarantino (Pulp Fiction) efektně střídá nejen dekorace, ale i vypravěčské styly. 

„Chci natočit nejlepší akční film všech dob!“, prohlásil Tarantino jen napůl v žertu          na loňském MFF v Cannes, kde svůj projekt poprvé představil. 
Premiéra:                
10. října 2003



Originální název: 

Kill Bill: Volume 1, USA 2003

Žánr: 



akční

Formát: 


ŠUP (1:2,35), Dolby Digital, 110 min., české titulky

Přístupnost:  

Nevhodný do 15 let

Režie a scénář:

Quentin Tarantino 

Kamera: 


Robert Richardson

Hudba: 
různí interpreti



Hrají:   
Uma Thurman (Nevěsta), David Carradine (Bill), Lucy Liu  (O-Ren Ishii), Daryl Hannah (Elle Driver)

Internet: 


www.bioscop.cz; http://www.killbill.cz
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