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SKANDÁL
Nikdy neříkej pravdu, pokud stojí v cestě dobrému příběhu.
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V roce 1971 se spisovateli Cliffordu Irvingovi podařilo vydat jedinečné dílo. Na základě osobních setkání a rozhovorů, sepsal biografickou knihu o Howardu Hughesovi (světoznámý letec, režisér, dobrodruh...)
Irving věnoval sepsání knihy naprostou většinu svého času a dokonce knize obětoval  i dlouholetý vztah se svou ženou.
Získal si tak obdiv mnoha čtenářů, vydavatelů, médií i kolegů. Ale jen do chvíle, než se o těchto pamětech veřejně vyjádřil ohromený samotářský miliardář Howard Hughes. „Nikdy jsem ho neviděl, ani o něm neslyšel... Je to tak fantastické, že to předčí   i mou největší představivost.”
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To, co Clifford Irving vydával za osobní paměti Howarda Hughese, bylo naprosto vykonstruované a smyšlené. Irving tím docílil jednoho z největších mediálních podvodů a skandálů.
Hlavní role v novém filmu vynikajícího režiséra Lasse Hallströma (Co žere Gilberta Grapea/What's Eating Gilbert Grape, Pravidla moštárny/The Cider House Rules, Čokoláda/Chocolat, Ostrovní zprávy/The Shipping News, Casanova) ztvárnili Richard Gere (Pretty Woman, Prvotní strach/Primal Fear, Šakal/The Jackal, Nevěsta na útěku/ Runaway Bride, Chicago), a Alfred Molina (Bez dcerky neodejdu/Not Without My Daughter, Čokoláda/Chocolat, Frida, Kafe a cigára/Coffee and Cigarettes).
Premiéra:


13. září 2007


Originální název:
The Hoax, USA 2006
Žánr: 


Drama
Formát: 


Klasika (1:1,85), Dolby Digital, 115 min, české podtitulky
Přístupnost:  

Do 12 let nevhodný
Režie:


Lasse Hallström
Scénář:
 

William Wheeler
Příběh:


Clifford Irving (kniha The Hoax)

Kamera: 


Oliver Stapleton
Hudba: 


Carter Burwell

Hrají:
Richard Gere (Clifford Irwing), Alfred Molina (Dick Susskind),  Hope Davis (Andrea Tate), Marcia Gay Harden (Edith Irving)
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Internet:  
www.bioscop.cz, www.eusebius.cz, http://thehoaxmovie.net 
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