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Prasátko Porky 
Dobrosrdečný a rozumný „správňák“, který chce vždycky dělat jen správné věci. Snaží se ze všech sil držet Daffyho na uzdě, aby jejich celoživotní přátelství přežilo další den.

Kačer Daffy 
Nejbláznivější z Looney Tunes, Daffy to myslí dobře, ale jeho nevyrovnaná povaha ho často vede špatným směrem. Má srdce na správném místě, ale mozek ne. Obvykle jedná dřív, než přemýšlí, což jemu i jeho příteli Porkymu způsobuje spoustu problémů.

Prasátko Petunie
Petunie je vědkyně v oblasti příchutí s nekonvenční a neomezenou představivostí. Nudí ji staré a známé věci, takže se snaží rozvířit stojaté vody v gumárenském průmyslu tím, že přináší do výzkumu svou vlastní jedinečnou kreativitu. Spřízněné duše nachází v Porkym a Daffym a stává se nedílnou součástí jejich party. 
Vetřelec
Klasický sci-fi protivník a ďábelský génius z jiného světa. Vetřelec je odhodlaný převzít kontrolu nad světem, aby ho využil pro své vlastní záhadné účely. Rozhodně není rád, když mu kačer Daffy a prasátko Porky kazí plány.
Tvůrci

Pete Browngardt, výkonný producent a režisér
Pete Browngardt je režisérem filmu Looney Tunes: Žvýkačková pohroma. Před tímto filmem působil Browngardt jako výkonný producent oceněného seriálu Looney Tunes: Animáky. Byl také tvůrcem a výkonným producentem seriálu Strejda děda (Uncle Grandpa), oceněného cenou Emmy a tvůrcem seriálu Secret Mountain Fort Awesome, který získal ocenění Annecy a Emmy. Mezi jeho předchozí projekty patří práce na řadě pořadů pro Cartoon Network, včetně Chowder, The Marvelous Misadventures of Flapjack a Čas na dobrodružství (Adventure Time). Pete studoval animaci postav na CalArts a svou profesionální kariéru začal ve věku 19 let na seriálu Futurama, po čemž následovala práce ve společnostech Industrial Light & Magic a MTV Animation.

Alex Kirwan, hlavní producent

Alex Kirwan je hlavním producentem filmu Looney Tunes: Žvýkačková pohroma. Před tímto filmem působil Kirwan jako hlavní producent oceněného seriálu Looney Tunes Animáky. Kirwan je designér, umělecký režisér, scénárista, výtvarný vývojář a producent, oceněný cenou Emmy, který pracuje v animovaném průmyslu více než dvacet let. Mezi jeho předchozí projekty patří Můj život dospívající robotky (My Life as a Teenage Robot) pro Nickelodeon, Wander na cestách (Wander Over Yonder), kraťasy s Mickey Mousem a nový seriál Kačeří příběhy pro Disney, a také Domov pro smyšlené kamarády: Na skok do fantazie (Foster's Home for Imaginary Friends).

Rozhovor s režisérem Petem Browngardtem.

Ahoj Pete, moc nás těší! Můžeš nám něco říct o své dosavadní kariéře?

Můj zájem o animaci začal velmi brzy. Inspirovaly mě filmy jako Falešná hra s králíkem Rogerem (Who Framed Roger Rabbit) a klasické animované kraťasy Boba Clampetta, Texe Averyho a Chucka Jonese. Už na základní škole jsem začal vytvářet své vlastní animované filmy. Studoval jsem na CalArts a svou první profesionální práci jsem získal v 19 letech na Futuramě. Brzy poté jsem se stal scenáristou a storyboardovým umělcem v Cartoon Network Studios, kde jsem nakonec vytvořil dva oceňované televizní seriály, Strejda děda a Secret Mountain Fort Awesome. Po jejich dokončení jsem přišel do Warner Bros Animation, abych vytvořil, režíroval a produkoval více než 200 nových kraťasů Looney Tunes, což byla jak práce z lásky, tak splněný sen. To mě nakonec přivedlo k režii filmu Looney Tunes: Žvýkačková pohroma.

Jak vznikl tenhle úžasný celovečerák Looney Tunes?
Browngardtem, režisérem
Ke konci produkce kraťasů Looney Tunes se mě vedení [Warner Bros. Animation] zeptalo, jestli nemám nějaké nápady na film Looney Tunes. Protože prasátko Porky Pig a kačer Daffy byli jedni z našich nejoblíbenějších postav při práci na kraťasech, myslel jsem si, že by ve filmu fungovali nejlépe. Připravil jsem námět na buddy komedii inspirovanou béčkovými filmy z 50. let, která se nakonec stala filmem Looney Tunes: Žvýkačková pohroma.

Slyšela jsem, že je to vůbec první celovečerní plně animovaný film Looney Tunes. Můžeš nám něco říct o příběhu?

Ano, je to vůbec první plně animovaný film Looney Tunes. Je to sci-fi komediální dobrodružství o dvou přátelích. Porky a Daffy jsou nadšení ze své nové práce v místní továrně na žvýkačky, ale je tu jeden problém... Zákeřný mimozemšťan využívá celosvětové uvedení nové příchutě žvýkačky jako způsob, jak proměnit lidi na Zemi v zombíky ovládané jeho myslí! Je na Porkym a Daffym, aby zachránili svět.

Zdá se, že Porky a Daffy pojí trvalé přátelství. Proč myslíš, že to tak je?

Myslím, že protiklady se přitahují. Jejich rozdílnost je to, co je nutí se navzájem potřebovat. Tohle téma zkoumáme a rozvíjíme a je to vlastně jádro příběhu filmu.

Proč si myslíš, že se film bude líbit dnešnímu publiku?

Má něco pro každého. Spoustu rychlé akce a humoru, ale také emocionální příběh postav, se kterým se lidé mohou ztotožnit. Navíc, v klasickém stylu Looney Tunes, film se nebere příliš vážně a má téma, které je srozumitelné bez ohledu na to, odkud jste.

Líbí se nám, že film čerpá z žánru sci-fi. Máš nějaký oblíbený sci-fi film?

No jasně! Těch je spousta... Ale kdybych si měl vybrat jeden, musel bych říct Vetřelec (Alien).

Porky a Daffy během filmu vyzkoušejí různé práce (s různým úspěchem!). Jaká byla nejhorší práce, kterou jsi kdy dělal?

Rozhodně úklid toalet na čerpací stanici, kde jsem pracoval jako teenager!

