Milla Jovovich se vrací do kin, tentokrát ve fantasy Čarodějnice a lovec


Postapokalyptický akční příběh podle povídky amerického spisovatele sci-fi a fantasy George R. R. Martina, který stojí například i za seriálem Hra o trůny, představí na plátnech kin po delší době hereckou ikonu sci-fi snímků Millu Jovovich. V režii Paula W. S. Andersona (Resident Evil, Monster Hunter) a po boku téměř dvoumetrového Dava Bautisty si Milla zahraje čarodějku Gray Alys v příběhu o odvaze, zradě a ceně za splněná přání. Film Čarodějnice a lovec dorazí do kin 13. března.


Svět se změnil k nepoznání. Lidstvo je téměř vyhlazeno a přeživší se ukrývají v posledním útočišti – Městě pod horou. Za jeho hradbami se rozprostírají Pusté země, děsivá území plná nebezpečí. V těchto ruinách vládnou nestvůry a mýtičtí tvorové, kteří povstali z temnot po pádu lidstva. Nejvíce obávaným z nich je vlkodlak. V zoufalé touze po svobodě vyšle královna mocnou čarodějku Gray Alys (Milla Jovovich) do nehostinných Pustých zemí, aby odhalila tajemství vlkodlačí přeměny. Na cestě plné nástrah a děsivých tvorů ji doprovází neohrožený dobrodruh Boyce (Dave Bautista). Společně musí čelit nejen hordě smrtících nepřátel…
Německo-kanadsko-americký akční snímek Čarodějnice a lovec vychází z povídky George R.R. Martina. Režisér, producent a scenárista Paul W.S. Anderson se s příběhem setkal před sedmi lety, kdy mu jej představil německý producent a scenárista s českými kořeny Constantin Werner. Ten získal práva na tři povídky George R. R. Martina ještě před tím, než se fenoménem stal seriál Hra o trůny. „Všechny tři povídky jsou o lásce, ale v podání George R. R. Martina je to pokřivená, temná láska s nešťastnými konci,“ dodal režisér s tím, že právě Čarodějnice a lovec mu přišla jako nejsilnější. „Byla to skvělá příležitost natočit film, kde se čarodějka a pistolník vydávají na dobrodružnou výpravu a postupně se do sebe zamilují.“
[bookmark: _Hlk190245062]Od samého začátku byla pro hlavní roli vybrána Milla Jovovich, která má s akčním žánrem bohaté zkušenosti. Jako čarodějka Gray Alys vnáší do filmu svoji jedinečnou akční energii. „Je to velmi temná pohádka, která je zároveň akčním dobrodružstvím. Je to jako kdyby Bratři Grimmové napsali sci-fi příběh,“ vysvětlila herečka. „Pusté země jsou magická pustina. Má moc zničit mysl lidí, kteří do ní vstoupí. Je to nebezpečné místo plné nestvůr a tvorů, kteří vás mohou zabít. Kdo se do Pustých zemí vydá, zřídkakdy se vrátí živý. Je to krásný, stylizovaný svět, v jádru opravdová pohádka,“ dodala s tím, že film zároveň vypráví příběh lásky. 
„Alys je čarodějka, mystická bytost,“ osvětlila herečka. „Má schopnost splnit lidem jejich přání, touhy. Je to velmi zvláštní dar, ale také prokletí, protože lidé za ní přicházejí a ona jim za určitou cenu dá to, co chtějí. Ale někdy si sami neuvědomují, co přesně si přejí.“ 
Naproti tomu její parťák Boyce je lovec, expert na Ztracené země – zamořené pustiny obklopující poslední zbývající město na Zemi, nazvané Město pod horou. Gray Alys si ho najímá jako průvodce na své výpravě za nalezením a zabitím vlkodlaka. „Boyce je záhadný muž, nikdo o jeho minulosti nic neví. Je samotář. A Gray Alys jsou si v podstatě velmi podobní. Oba jsou nesmírně dobří v tom, co dělají, ale jsou osamělí. Nikomu moc nevěří. Nikoho skutečně nemilují. K nikomu se nepřibližují, protože přiblížit se k někomu obvykle znamená jeho smrt. Jsou to dva lidé, kteří nikoho nemají,“ vysvětlil Paul W. S. Anderson s tím, že právě to si uvědomují, když se společně vydávají na cestu. 
Bývalá wrestlingová superhvězda Dave Bautista, dnes velmi vyhledávaný herec, roli přijal s nadšením. „Boyce je lovec s tajemstvím. Je to tak trochu svobodný duch, zvíře, hazardér a pijan. Je to taky kovboj, pistolník, a právě to mě na této postavě opravdu zaujalo. Když Boyceho poprvé potkáme, je tak trochu sukničkář, ale myslím, že se jen snaží užít si život. Ve skutečnosti hledá rovnocenného partnera, kterého najde, když začne provázet Alys. Stává se jí docela posedlý, a ona si k němu také vytvoří city. Mají mezi sebou spojení. Zároveň však oba před sebou něco skrývají,“ popsal Bautista svou roli.
 „Jsem velkým fanouškem fantasy žánru, máme tu vlkodlaky, upíry, démony. To miluju. Ale co mě obzvlášť oslovilo, byl fakt, že jde v podstatě o western, a já jsem vždycky chtěl hrát ve westernu. A samozřejmě jsem byl velkým fanouškem práce Milly Jovovich. Ve skutečnosti jsem se první den natáčení nemohl přestat štípat do ruky, protože jsem nemohl uvěřit, že natáčím s Millou Jovovich,“ dodal herec.
Stominutový snímek přichází do českých kin 13. března díky distribuční společnosti Bioscop.






