Do kin v dubnu zamíří dvojdílná francouzská verze Tří mušketýrů

Výpravná a literární předloze věrná filmová adaptace známého románu Alexandra Dumase Tři mušketýři je jedním z nejdražších francouzských filmů všech dob. Mezinárodní hvězdné obsazení v čele s Vincentem Casselem či Evou Green a důraz na zachování ducha nadčasového literárního díla je důkazem, že Francouzi film za 70 milionů dolarů berou vážně.


Nejnovější francouzská filmová verze známého příběhu o d‘Artagnanovi se v českých kinech letos objeví ve dvou dílech. První část s podtitulem D’Artagnan dorazí do kinosálů 6. dubna, druhá část s názvem Milady pak 13. prosince.
 
Na rozdíl od aktuální britské verze i trailer filmu Tři mušketýři: D'Artagnan potvrzuje, že francouzští tvůrci se snažili co nejvěrněji vybrat lokace (natáčelo se osm měsíců po celé Francii), kulisy i herce. Jedním z hlavních záměrů tvůrců bylo odlišit se od jiných současných velkých produkcí, které sázejí na počítačové efekty a natáčení v uzavřených studiích. V obou snímcích se objeví na tisíce komparzistů, základem byl však důraz na příběh oblíbených hrdinů i antihrdinů, které ztvárnil současný francouzský herecký výkvět - Vincent Cassel (Athos), Romain Duris (Aramis), Pio Marmaï (Porthos) a François Civil (d'Artagnan). Objeví se i Eva Green coby Milady nebo Louis Garrel, který si zahrál Ludvíka VIII.

V případě obou filmů režiséra Martina Bourboulona se mohou diváci v českých kinech těšit jak na verzi s českým dabingem, tak (ve vybraných kinech) v původním znění s titulky. 
